



◆楊千嬅表示第一天見到炎明熹就像見到剛出道的自己。



◆《聲生不息》團隊打成一片，感情要好。



◆李玟大晒健碩腹肌。



◆毛不易生硬的舞姿逗笑觀眾。

歌手為港樂傳承作貢獻獲表揚 千嬅看好炎明熹 率先闖紅館

香港文匯報訊 (記者阿祖) 召集香港及內地殿堂級歌手與新生代唱將，重新演繹港樂經典並予以推廣，打造港樂時代唱片的節目《聲生不息·港樂季》，17日晚播出香港版最後一集，除了繼續有金曲對決，今集繼續設有頒獎及致敬環節，「榮耀人物」得主林子祥 (Lam) 及葉蒨文 (Sally)，還有「寶藏金曲推廣大使」周筆暢 (筆筆)、「觀眾選擇搭檔獎」三組得獎者、「薪火傳承獎」兩組得獎者、「榮耀戰隊」以及兩首「榮耀金曲」。



◆陳美齡下月20日慶祝67歲生日。



◆詹天文 (右) 和鍾柔美兩年後要應付DSE考試。

今集更收錄了香港版才有的獨家片段，炎明熹 (Gigi) 向阿Lam及Sally致敬時的忍淚一刻全面曝光；Gigi 3個月前的珍貴隔離片亦獨家公開，除可看到Gigi大晒童心及笨手笨腳一面，還有又Pure又True的Gigi眼鏡素顏Look。另外，今集每個環節結尾部分均加插了「絕密時刻」，一眾歌手各自大談參與《聲生》的難忘點滴、最喜歡的歌曲、最喜歡的拍檔等，每人又輪流向第一次參與《聲生》錄影的自己送上一句說話。

得獎者中，以獲得「薪火傳承獎」的楊千嬅及Gigi最為感性；二人手拖上台，楊千嬅一開口便說第一天見到Gigi，就像見到剛出道的自己：「從她身上，我看到勇氣，她是一個人到香港念書，然後一直追逐自己的夢想，年紀那麼小但是情商很高、有時候排兵布陣關係，Gigi不一定得到自己想唱的歌，但是每次我問她的想法，Gigi永遠跟我說『我可以』。我可以感受到她對工作的珍惜，對舞台的尊重，我在你身上也學到很多東西，看到當初自己演出的初心。」千嬅更睇好Gigi終

有一天能踏上紅館舞台：「幾個月的相處，但回憶是一輩子的，我希望我們下次相遇，是你在紅館的演唱會！」Gigi則指自己經常向千嬅老師問問題，而千嬅則會每一條都用心回答，並會於Gigi每次出場前提醒她放鬆和送上「愛的抱抱」。是更曝光了千嬅隊友的一面，千嬅隊成員將逐個在鏡頭面前訴說對千嬅隊長的爱，更會輪流暢談千嬅高心位。

李玟晒腹肌掬水髮跳舞

最後一集《聲生不息·港樂季》中，克勤隊及千嬅隊完成餘下兩個半回合的金曲對決，每個回合勝出方推薦隊友的「滄海遺珠金曲」將被收錄於時代唱片。而下半場的歌曲競演，焦點落在47歲的李玟 (Coco) 身上。出名身形勇的Coco，獻唱劉德華經典歌曲《我恨我痴心》時大晒健碩腹肌與小蠻腰，節奏感強勁的舞步，加上出其不意的「掬水髮」，成功炒熱氣氛，幫隊友毛不易及單依純「遺珠金曲」《分鐘需要你》打低千嬅與筆筆、單純共同演繹的《高山低谷》，成功入圍時代唱片。

為了迎戰克勤隊的Medley，Gigi、曾比特 (Mike)、毛不易和安崎唱《眉飛色舞》時不但別出心裁以歌舞劇形式呈現歌曲，更挑戰難度及整齊度苦練踢腿舞；在《聲生》舞台一再展現變態魅力的Gigi，不但跳踢腿舞有板有眼，更罕有地展現冷艷高傲Style；「愈唱愈老友」的Gigi與Mike，又再度大量「GiMike」式互動，包括「阿Mike拋咪」及「拳擊」等，萌爆舞台；出名「木訥臉孔」的毛不易，生硬舞姿亦連環引爆笑彈。至於首度同台的筆Mike，不但歌聲合拍動聽，交足戲的二人最終還以拖手及鬼臉為表演作結，令台下的千嬅隊隊友興奮爆燈。Mike笑言二人促成是次合作僅需10秒鐘，不過卻遭筆筆噏他謂：「結果歌卻選了好幾天。」



◆商場三層樓均企滿炎明熹的粉絲。

香港文匯報訊 北上工作近4個月的炎明熹已經返港，17日到觀塘出席商場活動。雖然久未在港亮相，但人氣依然強勁，獲逾500名粉絲捧場，商場三層樓均企滿粉絲，場面墟市。現場Gigi唱足3首歌，並與粉絲們齊齊玩遊戲。Gigi坦言為《聲生》離港，回港後便獲邀請是開心、驚喜又榮幸。問她身價是否也提升？Gigi即趣味問經理人，笑言都有少少調整，賺到的錢會先儲起來。

炎明熹回港出騷 粉絲逼爆商場



◆炎明熹17日回到觀塘出席商場活動。

自置物業繼續放租 高海寧想搬到黎諾懿附近住

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 鄭裕玲 (Do姐)、黎諾懿及高海寧 (高Ling) 等，17日出席於將軍澳電視城舉行的《樓價有得估》拜神儀式。Do姐表示買「磚頭」最穩陣，而高Ling亦想再置業。

Do姐一向予人精明形象，她卻說：「人人以為我投資好叻，我只係作OK，有層樓住就算，(有冇買物業投資?) 只有自住物業，有買其他物業投資，今次做節目可以聽吓樓市，學多啲嘢。」提到節目中會播出她的舊居片段，Do姐透露那是她30年前第一間自置的物業，當時好滿意，臨搬前接受《K-100》的家居訪問。問到現在可會再接受家居訪問？Do姐坦言不會了，因她注重

私隱。她又稱年輕時愛買衣服，但到了某個年紀就覺得家居好重要，所以每季會換床上用品，但就不會經常裝修，而裝修方面她不太花技巧，最重要是舒服。問到會否擺風水陣？Do姐說：「從來都唔睇風水，我信自己。」

高Ling年前自置物業，不過她透露正物色租盤自住，她說：「層樓放租，個租客好，我現在租酒店住，所以想搵屋租。」她又笑指身旁的黎諾懿是人生勝利組，覺得他居所位置風水幾好，都想搬到他家附近住。

黎諾懿即笑言：「我嚟邊有乜細單位，最細都700幾呎，我成日叫我搬嚟同我個仔瞓。」他指高Ling

和Ali (李佳芯) 經常上門作客，但不是探望他，而是探他的兒子。他又自言是迷信之人，所以屋內擺滿風水陣：「龍呀鳳呀花呀都擺齊，連個仔都知風水陣唔可以亂掂。」

高Ling亦表示同樣相信風水：「我都想擺桃花陣，想求好姻緣。」她又稱再置業，但未儲夠錢，黎諾懿就笑指高Ling鍾意一筆過買樓，高Ling即否認，指物業要供30年。黎諾懿就自曝名下只得一架車和幾千元存款，物業都是屬太太名下，他說：「冇事發生我就大件事，我驚老婆偷偷地連架車都轉埋名，佢久久就check我戶口，問我點解有咁多錢，我話做監製要處理財務，叫佢留低少少畀我。」



◆高海寧和黎諾懿同樣相信風水。

下月生日喜上加喜？ 陳美齡暗示將榮升嫲嫲

香港文匯報訊 (記者達里) 陳美齡、肥媽、JW、鍾柔美 (Yumi) 和詹天文 (Windy) 等人16日晚參與籌款節目《明愛暖萬心》演出，盛裝亮相的陳美齡下月生日，除了推出新歌《櫻花說》的普通話版《透明的花瓣》外，也暗示自己快將做嫲嫲，是最佳的生日禮物。

陳美齡下月20日慶祝67歲生日，她稱當日新歌《櫻花說》的普通話版《透明的花瓣》會正式上架，也會在這段時間舉行網上音樂會，把去年舉行的演唱會片段剪輯後播放，讓世界各地歌迷能欣賞到。問到生日願望，陳美齡希望老公、3個兒子和大家都身體健康、快樂樂樂。她又暗示快有好消息公布，笑問是否做嫲嫲時，她點頭承認並甜笑道：「好快可以話給大家知。」

說：「因為我參選後仍記憶猶新，可以分享如何處理負評和調節心態，審美標準是很主觀的事，加上是公開的選美比賽，一定會有很多人留意及評頭品足，當時我也有留意網上的評論，我會接受所有的評語。」詹天文 (Windy) 和鍾柔美 (Yumi) 16日晚參與演出，Windy會獻唱《加爾各答的天使》，Yumi則用色士風唱《夢幻的擁抱》。Yumi指《夢》曲是一年前學色士風時的第一首歌，為了表演特別練習了多個星期。剛完成考試的Yumi笑言能連睡16個小時，而Windy就早已派發考試成績表，對成績頗滿意是預期之內。二人兩年後就要應付DSE考試，希望到時能兼顧學業和工作。對於有傳After Class將於9月舉行演唱會，二人坦言沒收過消息，但很期待在《香港金曲頒獎典禮 2021/2022》中合體，因為很久未試過跟炎明熹和姚焯菲一起演出。

宋宛穎望師妹「爆炸頭」有驚喜

擔任節目司儀的港姐宋宛穎，相信是她任內最後一次做大型節目司儀，表示會好好珍惜港姐的身份。問到有沒有留意今屆的參選佳麗，宋宛穎也跟其他人一樣留意「爆炸頭」佳麗徐麟，覺得對方的外形很好，也知道對方正努力學習廣東話，希望比賽時會有驚喜給大家。宋宛穎稱未有機會跟「師妹」們見面，很想分享她的抗壓經驗給她們，她



◆宋宛穎想分享其抗壓經驗給港姐師妹。

粉絲通宵排隊等派籌 軒仔半夜到場勸回家

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 張敬軒 (軒仔) 17日到將軍澳出席一個商場十周年活動，軒仔更帶頭獻唱《餘震》、《櫻花樹下》及新歌《賽勒斯的愛》，吸引了數百名粉絲及市民圍觀，場面相當熱鬧。

活動後，軒仔受訪時表示，因是首次現場唱新歌《賽勒斯的

愛》，心情緊張到好似生仔一樣，始終他對音響的要求很高。軒仔又自曝演出前一晚凌晨三點曾到過該商場，他說：「因為我知道有好多粉絲通宵排隊等派籌，嗰個時間我唱唔收工，趁住嚟勸佢返屋企，我好開心大家嚟支持我，令我體會到新一代追星方法同以前唔同，其實我最

擔心係佢嘅安全，因為大部分粉絲都係十幾歲，如果我係佢哋老實會教訓佢哋。之前有粉絲囑Ig度DM (私信) 我話有一兩位男士曾經觸碰佢哋身體，我要對呢兩位男士作出警告。」軒仔續稱明白單憑幾句說話未必勸喻到粉絲乖乖回家，但希望他們追星的時候都要注重安全。



◆張敬軒演出前一晚凌晨時分到過該商場。